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PREDŠKOLSKA DOB U SREDNJOJ ŠKOLI 
ZVUČI NEMOGUĆE... ZAR NE? 
Nedostatak odgoja ili nešto drugo? 

 
Kako li su naši roditelji i svi ti odrasli primitivni, kao da su iz kamenoga doba... 

Brane mi da idem van, prigovaraju mi što dugo ostajem, što pušim...bla, bla, 
bla... 

Rečenice koje možemo čuti svaki dan.  
A zašto oni to čine, pita li se to itko???  
Neki roditelji svoju djecu ne puštaju nikuda, bez nekog opravdanog razloga, ali 
ima i djece koja stvarno ne zaslužuju izaći van iz kuće dok god ne odrastu. 
Primjera radi, dođe subota i ti kao osoba od šesnaest godina, naravno, smatraš da 
bi trebao izaći van. Zamoliš roditelje da te puste van,a oni pošto se ne žele  
svađati...opet...dopuste ti izlazak, ali imaš ograničenje. Onda slijedi pobuna, 
kako nikome roditelji ne brane da ostane dokad želi, jedino tebi.  
Drugo je žicanje. Želiš da ti daju novce koje nemaju, za gluposti. I onda je svađa 
oko toga kako imaju za sve drugo, a za tvoj izlazak ne?! I tako bezbroj stvari. 
Uvijek im nađemo nešto za prigovoriti.  
Ja ne bih dopustila svome djetetu da ide van dok god se ne bi ponašalo dovoljno 
zrelo da shvati što može, a što ne. Ako ženska osoba može ići subotom van, 
preko tjedna s prijateljicama na kavu, e pa onda je odrasla i za pomaganje majci 
u kućanskim poslovima. Isto tako i muška djeca, mogu pomoći ocu oko 
njegovih poslova. To bi bio pokazatelj da si odrastao,pokazatelj odgovornosti. 
U školi imamo jako puno onih koji se prave da su odrasli, da su netko i nešto, a 
zapravo su, kako ih ja od milja zovem, jadnici. Jer, koja bi osoba, s imalo mozga 
u glavi omalovažavala nekoga? Mislim da nitko nema pravo na to, a kod nas je 
učestala pojava. Okrivljujemo druge da ne rade svoj posao, a mi palimo        
WC-papir, uništavamo školsku imovinu, vrijeđamo profesore, a zašto? Da bi 
pokazali da nam nitko ne može nitko ništa, da smo odrasli...E pa, dragi moji, 
tako vam se ne ponašaju ni djeca u vrtiću. Savjetujem vam da odete malo u vrtić 
da naučite bar osnove lijepog ponašanja... Naravno, ako bi vas htjeli primiti. 
Ovo je ipak moderno doba, djeca su pametnija... Onima koji se spuštaju na taj 
nivo da se rugaju nekome, preporučujem da ne izlaze izvan kuće, jer oni su ti 
koji su ruglo današnjeg društva. Želim pohvaliti one koji se ponašaju u skladu sa 
svojim godinama, poštuju tuđi rad, cijene sve ljude. Jer oni su dokaz da su 
njihovi roditelji odradili svoju dužnost. Nadam se da će s vremenom takvih biti 
mnogo više. 
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